

POSTÁK SZERZŐDÉS ALAPJÁN TÖRTÉNŐ ÜZEMELTETÉSE

Postahely létesítési igény esetén a Magyar Posta Zrt.-vel üzleti alapú együttműködésre van lehetőség, amelynek során a szerződő fél szolgáltatási díjat fizet, a Magyar Posta Zrt. pedig a saját munkavállalójával és eszközeivel végzi a postai alapszolgáltatásokat (levélfelvétel, csekkfelvétel, csomagfelvétel, bankkártyás fizetési lehetőség, bélyeg, boríték, képeslap értékesítés). E mellett igény esetén egyéb szolgáltatások elvégzését is biztosítja, pl. fiókbérlet szolgáltatás.

Hol, milyen ingatlanban működhet ilyen posta?

A Magyar Posta Zrt. saját vagy az ügyfél (szerződő fél) ingatlanában végzi a szolgáltatást, az ügyfélnél történő szolgáltatásnyújtás esetén meghatározza a szolgáltatás biztonságos ellátásához szükséges feltételeket, melyeket a Magyar Posta az ügyfél számára kialakít (riasztó, rendszer, munkapult, egyéb berendezések) és ennek költségeit az ügyfél megfizeti.

Kell valamilyen eszközt biztosítani a posta nyitásához?

A Magyar Posta Zrt. a postai szolgáltatás ellátásához szükséges valamennyi eszközt biztosítja (pl. levél és csomagmérleg, IT eszközök, biztonsági eszközök, stb.), mint ahogy a nyomtatványokat, szükséges anyagokat, továbbá a postai tevékenységet végző munkatársat is. A Magyar Posta Zrt. az így létrehozott postát bekapcsolja a postai logisztikai hálózatba, a felvett küldeményeket elszállítja, feldolgozza, kézbesíti.

Mennyibe kerül egy ilyen típusú posta működtetése?

Egy ügyfélablakkal rendelkező posta 8 órás foglalkoztatással, havi nettó 1,3 M Ft díj megfizetésével nyitható. Két ügyfélablakkal rendelkező posta 8-8 órás foglalkoztatással, havi nettó 2,5 M Ft díj megfizetésével nyitható. A fenti díjon felül, a díj véglegesítése során további szempontok is figyelembe vételre kerülnek, pl. ingatlannal kapcsolatos kialakítási, fenntartási és bérleti díjak. A szerződés minimum 18 hónap határozott időre kerül megkötésre.

Hogyan kezdeményezhető ilyen típusú posta nyitása?

A posta.hu weboldalon a www.posta.hu/posta_szerzodeses_uzemeltetese linkre kattintva lehet ezt megtenni.